

## Тематика засідань ШМК

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Виконавець
<b>I засідання (серпень)</b>			
1	Аналіз роботи ШМК за 2018\2019 н. р.		Керівник ШМК
2	Вивчення пояснювальних записок до навчальних планів та програм. Ознайомлення з програмою з математики та фізики для учнів 11 класу, інформатики учнів 8 та 11 класів		Керівник ШМК, учителі
3	Планування роботи ШМК на I і II семестри 2019/20 н.р.		Керівник ШМК, учителі
4	Ознайомлення з інструктивно-методичними рекомендаціями, листами		Керівник ШМК
5	Огляд новинок методичної літератури.		Бібліотекар
6	Стан підготовки кабінетів до навчального року (Критерії оцінки рівня організації робочого місця вчителя)		Адміністрація школи
7	Обговорення та погодження календарно-тематичних планів членів ШМК		Керівник ШМК
8	Активні та нестандартні форми роботи на уроках фізики		Горобець Н.І.
9	Обговорення результатів ЗНО за 2018/19 н.р.		Члени ШМК
<b>II засідання (жовтень)</b>			
1	Обмін досвідом роботи між учителями м/к - Подолання неспішності учнів в залежності від вибору моделей, методів та технологій навчання.		Учителі
2	Обмін думками з теми : Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників.		Керівник ШМК учителі
3	Перегляд та обговорення фрагментів відкритих уроків.		Члени ШМК
4	Про підготовку та проведення шкільних олімпіад з даних предметів. Затвердження текстів шкільних олімпіад.		Керівник ШМК, учителі
5	Проведення I туру Всеукраїнських предметних олімпіад. Визначення переможців		Учителі
6	Вивчення стану викладання математики		Заступник з НВР
7	Підготовка та проведення предметних тижнів (математика, фізика, інформатика)	Згідно плану школи	Учителі - предметники
<b>III засідання (січень)</b>			
1	Аналіз рівня навчальних досягнень та практичних навичок учнів на основі семестрового оцінювання за I-ий семестр.		Заступник директора з НВР
2	Заслухати та обговорити доповідь на тему: „Використання гри на уроках інформатики ”		Тимчишина Л.С.
3	Відвідати та обговорити відкритий урок		Цітевич М.Р.
4	Заслухати інформацію щодо стану ведення зошитів.		Керівник ШМК
5	Огляд методичної літератури з проблемної теми.		Бібліотекар
6	Аналіз та підсумок результатів перевірки стану викладання алгебри		Заступник директора з НВР
7	Обговорення результатів олімпіад з математики, інформатики та фізики		Заступник директора з НВР
8	Аналіз та обговорення результатів моніторингу якості знань з математики в 11 класі		Заступник директора з НВР

<b>IV засідання (квітень)</b>			
1	Обговорення інструкції про проведення ДПА і ЗНО у 9 і 11 класах. (Можливі зміни згідно інструкцій МО)		Заступник директора з НВР
2	Відвідати та обговорити відкритий урок		Нікітчук С. І.
3	Виступ «Формування компетентностей учнів засобами математики»		Ткачук А.М.
4	Заслухати інформацію про стан виконання навчальних планів і програм		Усі члени ШМК
5	Огляд і обговорення новинок методичної літератури з предметів		
6	Відгуки та пропозиції про роботу ШМК.		